
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Zahájen nový projekt na podporu ekologického 
zemědělství ve Zlínském kraji 

Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic, o.p.s. ze Starého Hrozenkova uspělo se svým 
projektem „Multifunkční síť ekologického zemědělství ve Zlínském kraji“ podaným do první výzvy Blokového 
grantu pro nestátní neziskové organizace, který je realizován v rámci Programu švýcarsko-české 
spolupráce. Výzvu k předkládání žádostí pro organizace působící ve Zlínském, Olomouckém a 
Moravskoslezském kraji vyhlásila a administruje Nadace Partnerství.  

V rámci uvedeného projektu , který byl zahájen 1. května 2011 zorganizuje Informační středisko ve 
spolupráci s partnerem PRO-BIO regionálním centrem Bílé Karpaty během dvou let řadu zajímavých aktivit 
zaměřených na další rozvoj sítě ekologického zemědělství ve Zlínském kraji.  Budou pořádány například 
Dny otevřených dveří na různých ekologických farmách v regionu, proběhnou vzdělávací akce pro 
podnikatele v ekologickém zemědělství, poskytováno bude i poradenství, informační služby a další 
osvětové a propagační aktivity se zaměřením na ekologické zemědělství.   

Cílem programu je nejen podpora projektů v oblasti životního prostředí, ale také posílení a podpora 
udržitelnosti neziskových organizací, takže důležitou součástí výše uvedeného projektu jsou i činnosti na 
podporu a další rozvoj Informačního střediska, které se dlouhodobě již od roku 1995 věnuje systematicky 
podpoře ekologického zemědělství v kraji.   

Informační středisko zahájilo svoji činnost již v roce 1995 a po celou dobu své existence se zaměřuje 
zejména na aktivity související s udržitelným rozvojem regionu a ekologickým zemědělstvím. 
Informace o projektu a aktivitách organizace najdete na webových stránkách www.iskopanice.cz.  
Na tomto webu již od roku 2010 funguje kromě jiného také Katalog ekozemědělství Zlínského kraje, kde je 
možné získat informace a kontakty na ekologické farmy v regionu, výrobce a prodejce biopotravin, poradce, 
školy s výukou ekologického zemědělství a další zajímavé subjekty. Součástí katalogu je i inzerce, kde jsou 
publikovány inzeráty vztahující se danému tématu. Registrace do katalogu je dobrovolná, přesto již se do 
něj zaevidovalo více než 100 subjektů. Je významným zdrojem informací pro širokou i odbornou veřejnost. 
Vznik katalogu podpořili finančně v dnes již ukončeném projektu SFŽP a MŽP. Jeho další fungování a 
aktualizace jsou nyní možné díky podpoře z Blokového grantu.  

Podpořeno z Programu švýcarsko-české spolupráce.  

Supported by a grant from Switzerland through the Weiss Contribution to the enlarged European Union. 

Administraci programu zajišťuje Nadace Partnerství. Další informace o programu na 
www.nadacepartnerstvi.cz a www.swiss-contribution.cz.  

20.5.2011 ve Starém Hrozenkově (Renata Vaculíková)  

 

 


